

2. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA LIBERECKÉHO KRAJE DNE 23.02.2016

- Bod pořadu jednání: 31.
- Název : **Změna rozpočtu – rozpočtové opatření č. 45/16 – snížení výdajů v kapitole 920 08 – Kapitálové výdaje a navýšení výdajů v kapitole 914 08 – Působnosti, odbor životního prostředí a zemědělství, z důvodu zajištění potřeb v oblasti pořizování a správy dat**
- Důvod předložení: Usnesení č. 209/16/RK
- Zpracoval: Lenka Vávrová
ekonom odboru životního prostředí a zemědělství
- Projednal: Rada kraje dne 2. 2. 2016
Výbor zemědělství a životního prostředí dne 18. 2. 2016
Výbor finanční dne 18. 2. 2016
- Předkládá: Josef Jadrný
náměstek hejtmána, řízení resortu životního prostředí a zemědělství
- K jednání přizván:

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo kraje po projednání

s c h v a l u j e

změnu rozpočtu - rozpočtové opatření č. 45/16, kterým se:

- 1) snižují výdaje v kapitole 920 08 – Kapitálové výdaje, odbor životního prostředí a zemědělství, specifický ukazatel Studie protipovodňových opatření – Lužická Nisa, Jizera o celkovou částku 400.000 Kč,
- 2) navyšují výdaje kapitoly 914 08 – Působnosti, odbor životního prostředí a zemědělství o celkovou částku 400.000 Kč na zajištění potřeb v oblasti pořizování a správy dat (geografický informační systém)

a u k l á d á

Marku Pieterovi, náměstkovi hejtmána, řízení resortu ekonomiky, investic, správy majetku a informatiky, aktualizovat stávající rozpočet Libereckého kraje na rok 2016.

Termín: 31. 03. 2016

Důvodová zpráva

Přesun finančních prostředků ve výši 400.000 Kč z kapitoly 920 08 – Kapitálové výdaje, odbor životního prostředí a zemědělství, do kapitoly 914 08 - Působnosti, odbor životního prostředí a zemědělství je navrhován z důvodu zajištění potřeb v oblasti pořizování a správy dat, na úhradu tiskařských prací v rámci realizace nové edice publikace Atlas životního prostředí Libereckého kraje, jejíž pořizování resort životního prostředí a zemědělství zahájil již v roce 2015 a na zajištění konání šestnáctého ročníku akce Dny geografických informačních systémů (GIS), kde je potvrzena účast zahraniční delegace ze švýcarského kantonu St. Gallen.

Z kapitoly 920 08 jsou převáděny volné finanční prostředky původně určené na vypracování Studie protipovodňových opatření – Lužická Nisa, Jizera. V průběhu přípravných prací Studie protipovodňových opatření došlo ke změně způsobu jejího financování – tento projekt bude financován z kapitoly 923 02 - Spolufinancování EU, odboru regionálního rozvoje a evropských projektů v rámci projektu „Studie odtokových poměrů včetně návrhů možných protipovodňových opatření pro povodí Lužické Nisy na území Libereckého kraje“ (projektový záměr, včetně finančních prostředků na přípravu projektu, byl projednán a schválen dne 3. 11. 2015, usnesením č. 1757/15/RK).

Finanční prostředky na přípravu projektové žádosti jsou součástí návrhu rozpočtu kraje na rok 2016, konkrétně v rámci kapitoly 923 03 – Spolufinancování EU, ekonomický odbor – Rezervy na kofinancování IROP a TOP. Na začátku roku 2016 bude provedena změna rozpočtu – rozpočtové opatření, při kterém budou finanční prostředky na přípravu projektu převedeny do kapitoly 923 02 – Spolufinancování EU, odbor regionálního rozvoje a evropských projektů.

Atlas životního prostředí Libereckého kraje bude obsahovat tematické mapové výstupy členěné do věcných oblastí (ovzduší, lesy, geologie, krajina, příroda, voda, odpady, zemědělství...), ale také obecné charakteristiky území kraje (obecně-zeměpisná mapa, administrativní mapa, reliéf, klimatické podmínky...). Tematické mapy budou vytvořeny na základě dat o stavu a kvalitě životního prostředí.

Publikace bude určena nejen odborníkům - geografům a odborníkům dalších oborů, ale zejména studentům, učitelům, úředníkům a širokému spektru veřejnosti. Nová publikace bude navazovat na velmi úspěšnou edici z roku 2007.

Předběžná kalkulace na tisk publikace vychází z předpokládaného realizovaného tiskového rozsahu 40 stran + obálka, formát B4 a nákladu cca 10 000 ks.

Výběr dodavatele veřejné zakázky malého rozsahu bude probíhat v souladu se Směrnicí Rady Libereckého kraje č. 1/2014 k zadávání veřejných zakázek Libereckým krajem a jím zřizovanými příspěvkovými organizacemi.

Dny GIS – šestnáctý ročník Dnů geografických informačních systémů se bude konat na tradičním místě konání v liberecké Krajské vědecké knihovně a v prostorách Technické univerzity Liberec v listopadu letošního roku. Stejně jako při předchozích ročnících bude možné navštívit stanoviště, kde budou představeny různorodé možnosti využití GIS. Kromě poznávání životního prostředí prostřednictvím demonstračních zařízení a informačních systémů bude možné se s mapami a GIS aplikacemi také pobavit.

Hlavními tématy pro orgány obcí bude životní prostředí a povodňová ochrana, pro žáky škol pak životní prostředí v Libereckém kraji, včetně prezentace publikace Atlas životního prostředí v Libereckém kraji.

Příloha

31_P01_výdajová část rozpočtu – kapitoly 914 08, 920 08 vliv úprav na celkovou bilanci rozpočtu kraje 2016